

# 正誤表

2010年2月1日

弊社書籍「子宮体がん治療ガイドライン 2009年版」 2009年11月30日発行 第1版1刷  
(奥付をご確認ください)の内容に一部誤りがございました。

以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

該当箇所	誤	正	備考
p.164 下から 8行目	イホスファミド(1.5mg/m <sup>2</sup> , 5日間 連続)	イホスファミド(1.5g/m <sup>2</sup> , 5日間 連続)	